

Сказка про нашу группу

Жил-был на свете красивый Цветик – семицветик, у него были яркие цветные лепестки: жёлтые, красные, оранжевые, голубые, зелёные, синие, фиолетовые.

Вот однажды налетел сильный ветер и сорвал все лепестки с цветочка. Унёс их далеко-далеко. Долго горевали стебелёк и листочки о потерянных лепестках. Делать нечего, решили они найти свои лепесточки.

Шёл стебелёк долго-долго, но нигде лепестков не было видно. Подошёл стебелёк к большому городу, а навстречу ему пчела летит. Стебелёк спросил пчёлку – не видела ли она лепестки? Ничего не сказала пчела, только жужжала и полетела прочь.

Совсем устал стебелёк, нашёл скамейку в парке, сел и заплакал. Увидела стебелёк ворона и спрашивает: «Что ты плачешь?» А стебелёк и отвечает: «Были у меня красивые разноцветные лепестки, ветер подул, сорвал их и унёс куда-то, где их искать не знаю». Тогда ворона и говорит стебелёку: «Есть у меня гнездо на большой берёзе во дворе большого дома, но дом этот необычный – Детским садом зовётся. А живут в нём детишки, которые похожи на твои лепестки, потому что одеты они в разноцветные одежды. Хочешь, стебелёк, я тебя отнесу к этому дому?» Обрадовался стебелёк, уселся Каркуше на спину и полетели они к детскому саду.

На участке, где стояла берёза, было тихо и прохладно. Но когда засветили первые лучи солнышка, всё вокруг оживило. Стали проходить мамы и папы, а рядом с ними шли маленькие детки. Стебелёк присмотрелся и увидел: Машу и Дашу в красных юбочках; Юлю, Тасю в оранжевых бантиках; Илью, Стаса, Антона, Захара – в жёлтеньких рубашках; Карину и Арину в зелёном сарафанчике; а у Назара, Алёши К., Артёма Л., Алёши М. были голубые туфли; у Артёма П., Миши, Савелия, Кирилла, Фёдора, Егора и Глеба были синие рубашечки. Никак стебелёк не мог найти свой последний фиолетовый лепесток, но вот на крыльце появились девочки, у которых были фиолетовые платица. Стебелёку показалось, что это его потерянные лепестки. Он подошёл к детям и спросил: «Уважаемые детишки, не были ли вы лепестками моего красивого Цветика – семицветика?» Дети ответили, что сильный ветер сорвал их и превратил в детей, поселил в Детский сад. Но им очень нравится в этом детском саду и в группе, которая так и называется «Цветик-семицветик». Подумал стебелёк, подумали зелёные лепестки и превратились в воспитателей: Валерию Владимировну и Елену Владимировну. И теперь они живут все в одной группе «Цветик – семицветик».